

Expte. 5/2018

DILIGENCIA DE CORRECCIÓN DE ERRATA

Se hace constar:

Advertido error material en la publicación en el Gestor de licitaciones del Gobierno de Aragón, en la dirección de correo electrónico de la persona de contacto del Instituto Aragonés de Ciencias de la Salud:

- Corrección de errata:

donde dice: rlauna.iacs@aragon.es

debe decir: rlaunag.iacs@aragon.es

Firmado electrónicamente por Sandra García Armesto

DIRECTORA GERENTE DEL
INSTITUTO ARAGONÉS DE CIENCIAS DE LA SALUD